

VÝROČNÍ ZPRÁVA

Via Comenia Nadační Fond

2023

VC | V I A
C O M E N I A

VIA Comenia nadační fond
Výškovická 2559/84, Zábřeh, 70030 Ostrava
IČO: 119 14 149
Registrován u Krajského soudu v Ostravě, N 1390
www.viacomenia.cz
dmouchova@viacomenia.cz

OBSAH

Strany	Kapitoly
1.	Úvodní slovo
2.	Historie NF
3-7.	Přehled programů a projektů
8.	Výběrová řízení - Vyplacené nadační příspěvky
9.	Finanční zpráva - Náklady a výnosy
10.	Revizní zpráva 2023
11-13.	Rozvaha a výkaz zisku a ztrát

Úvodní slovo

Vážení přátelé,

Komenský zdůrazňoval, že pravé vzdělání pomáhá poznávat dobro, chtít dobro a konat dobro, i když se nikdo nedívá.

Jsme nadšeni, že se můžeme podílet na přinášení naděje společnosti prostřednictvím podpory vzdělávání, které formuje charakter a proměňuje celý život pedagogů i studentů k lepšímu. Tento důraz není dobrý jen pro jednotlivce, ale otevírá nové možnosti pro zlepšení celé společnosti - od našich místních komunit až po národní vlády a mezinárodní vztahy.

Ve třetím roce existence našeho nadačního fondu s potěšením sledujeme, jak se programy a projekty, které podporujeme, vyvíjejí, a máme dobré důvody být optimističtí ohledně budoucnosti. Efektivně jsme provedli změny ve vedení naší správní rady, které vytvořily zdravý precedens pro budoucí růst a změny. Ujasnili jsme si naše strategické plány a zahájili kroky nezbytné k zajištění dlouhodobé efektivity Via Comenia jako organizace. Jsme přesvědčeni, že pro budoucnost nejen České republiky je zásadní nejen vzdělávání, ale hlavně dobré a efektivní vzdělávání, které umožňuje mladým lidem rozvíjet se jako celistvé osobnosti. Projekt Příběhy Lidskosti se rozrůstá a v roce 2023 měl obrovský pozitivní dopad na mnoho komunit po celé České republice. Těší nás, jak se do naší podpory učitelů mohli i nadále zapojit pedagogové na Ukrajině, z nichž někteří vykonávají svůj úkol v mimořádně obtížných podmínkách. Ačkoli jsme povzbuzeni tím, co se děje, je toho ještě mnohem více, co je třeba udělat.

Děkujeme vám, že nám pomáháte měnit společnost k lepšímu uplatňováním Komenského metod.

Andrew Funka

člen správní rady

PRAVÉ VZDĚLÁNÍ JE
ZNÁT DOBRÉ, CHTÍT DOBRÉ, ČINIT DOBRÉ,
A TO I KDYŽ SE NIKDO NEDÍVÁ.

Joh. A. Comenius

VC | V I A
C O M E N I A

Historie nadačního fondu

Via Comenia nadační fond vznikl 18.10.2021 a navázal na činnost dárcovského fondu škol Comenius, který začal 7. 4. 2017 pod F-nadací. Zde se uskutečnily sbírky na dva projekty: Školu Celým Srdcem a Výzkum Filipa Kachniče. Další oblastí podpory byly projekty Duchovního dědictví: Staleté kořeny a Komenský Příběhy lidskosti (dříve Komenský 2020). Pod F-nadací jsme financovali a řídili dárcovský fond na podporu vzdělávání učitelů a mentorský program – pro mentorské doprovázení lektorů.

Od listopadu 2019 řídilo fond Comenius 7 členů rady, kterým záleželo na rozvoji a podpoře škol Comenius v České republice. V roce 2021 jsme se rozhodli založit samostatný nadační fond, který se soustředí na proměnu mladé generace skrze vzdělávání.

Jména zakladatelů jsou: Jan Kuklínek, Vít Pospíšil, Richard Váňa, Boris Váňa, Curt Mobley, Bohdan Čančík.

Složení správní rady

Jan Kuklínek	předseda, garant oddělení Škola pro Život KAM
Andrew Funka	tajemník, projektový pracovník ČEA
Ján Viktorin	místopředseda, podnikatel a filantrop
Ilona Urbanová	zakladatelka gymnázia BMA ve Frýdlantě n.O. a jazykové školy Fishnet, mentorka

Revizor

Richard Váňa	ředitel církevní školy ZŠ Cesta
--------------	---------------------------------

Ředitel

Denisa Mouchová	Vedoucí lektorské práce Škola pro Život KAM
-----------------	---

Přehled programů a projektů

**Programy Via Comenia dlouhodobě podporují vzdělávání učitelů
a tvorbu vzdělávacích materiálů.**

A. Stipendia vzdělávání

Cílem je finančně podpořit následné vzdělávání. Je vhodné pro učitele, lektory, kteří si vyberou kurz dle svých preferencí, nebo doporučení.

B. Mentorský program

Velcí pedagogové potřebují někoho, kdo jim pomůže provést procesem učení a uplatňování nových přístupů, které odrážejí cestu Komenského, která spojuje znalosti s charakterem a hodnotami.

Mentoring se zaměřuje na podporu pedagogů v rozvoji vybraných dovedností za přítomnosti supervize, pomáhá pedagogovi se specifickými oblastmi rozvoje.

V současné době poskytujeme mentorský program ve 2 formách a to pro skupinu nebo a individuálně. Pedagogové a lektori se můžou posunout ve 3 úrovních:

- 1.Školení a doprovázení nováčka s výukovými postupy.**
- 2.Rozšíření záběru pedagoga.**
- 3.Doprovod profesionálního pedagoga.**

C. Program Dmytra Čyževského - vzdělávání a podpora ukrajinských učitelů

Tímto programem podporujeme vzdělávání v hodnotách, charakteru a osobnostní růst ukrajinských učitelů. Vzdělávací akce v roce 2023 proběhly 3 na území Ukrajiny, V karpatech a u Lvova - celkem na těchto 3-denních akcích bylo 117 učitelů a také se 4 ukrajinské učitelky zúčastnili týdenní vzdělávací akce v ČR a 2 v Portugalsku.

Celkem nadační příspěvky **261.951 Kč**

Proč Dmytra Čyževského?

Roku 1934 (na Štědrý den) našel Poradu od J.A.Komenského, slavista, ukrajinský filozof Dmytro Čyževskij v archivu Franckého sirotčince v Halle – po dlouhé době soustředěného a systematického výzkumu. Díky jeho nálezů se rukopis dostal do péče komeniologů a byl poprvé vydán v latině roku 1966 v Praze. Český překlad se čtenářům dostal do rukou v roce 1992. A v roce 2019 České studny vydaly výběr: To nejlepší z Komenského porady o Nápravě věcí lidských .



Daniel víkend 2023 - vzdělávání ukrajinských pedagogů

Podpora v mentoringu od r.2018
46 podpořených pedagogů,
519.000 Kč

Stipendia vzdělávání od r. 2014
125 podpořených pedagogů,
516.770 Kč

Podpora UA učitelé od r. 2022, 7 vzdělávacích akcí,
132 podpořených pedagogů,
326.755 Kč

Ve veřejné sbírce na programy a projekty byly získané dary **78.371,47 Kč** rozděleny spolupracujícím organizacím na podporu:

- lekcí - duševního zdraví dětí a mládeže na ZŠ a SŠ v ČR
- projektů proměny - kde studenti realizují "dobré skutky" ve svém okolí, ve své komunitě
- podpora vzdělávání ukrajinských učitelů

Projekty Via Comenia jsou časově ohraničené projekty, které podporují vznik, rozvoj, rozšíření, vzdělávacích organizací, škol a jejich projektů.

1. Komenský příběhy lidskosti



**”
Smyslem tohoto projektu je zodpovědět
na Komenského otázku, co je s námi
lidmi vlastně v nepořádku a co by se
dalo udělat, aby to bylo v pořádku.**

prof. PhDr. Jan Hábl, Ph.D.

Projekt realizuje Etická a charakterová výchova, z.ú. a v roce 2023 uspořádala již 3. ročník celonárodní soutěže Měníme svět k lepšímu. Celkem se do této soutěže zapojilo 62 týmů a 20 bylo odměněno cenami ve výši 370.000 Kč. V letech 2020-2023 proběhlo 852 interaktivních programů a projektových dnů pro 15 904 žáků základních a středních škol.

Díky podpoře ve výši **71.872 Kč** se realizovaly **Projektové dny Minus na plus s Amosem**.

Cílem tohoto programu je posílit psychickou odolnost žáků a pomoci jim nacházet strategie řešení v obtížných životních situacích, a to na základě Komenského životního příběhu. Díky zážitkovým aktivitám napomáhá lekce navíc stmelování třídního kolektivu. Jedinečnou aplikací do života je výzva k týmovému Projektu proměny, se kterým se žáci mohou přihlásit do celonárodní soutěže Měníme svět k lepšímu.

V první části se žáci zajímavou a interaktivní formou seznámí s klíčovými životními etapami Jana Amose Komenského. Jeho osobní příběh a zejména jeho schopnost nevzdávat se v náročných životních situacích je pro dnešní mladé lidi inspirativní. Součástí druhého bloku je zážitková stmelovací hra Labyrint, ve které si žáci prakticky vyzkouší, jaké kroky jsou třeba udělat k tomu, aby ve svých životech mohli měnit mínusy na plusy.

Na závěr se také dozví o Komenského celoživotní touze po proměně lidstva, která není možná bez proměny jednotlivce.

Ohlasy ze škol

Vzdělávací program byl výborně připraven, aktivity byly přizpůsobeny věku žáků. Děti byly v průběhu programu vedeny k otevřené komunikaci a kritickému myšlení. Oceňuji klidný a kultivovaný projev lektora, důraz na základní lidské hodnoty. Vzhledem k zaměření programu budeme s daným tématem pracovat průběžně i nadále. Děkujeme.

Třídní učitelka 5. ročníku ZŠ

Celkový obsah programu hodnotím velmi kladně. Jako velké plus vnímám to, že žáci měli možnost zamyslet se nad svým dosavadním životem, hledat jeho klady a mínusy a v menších skupinkách své zásadní okamžiky sdílet.

Třídní učitelka 2. ročníku SŠ



Více informací na: www.komensky2020.cz a sociálních sítích FB, IG a YouTube - Video slavnosti 2023

2. Podpora aktivit vzdělávání mládeže a pedagogů volného času

V r. 2023 byla podpořena částkou **12.000 Kč** práce Libora Osoucha v maximládi, a částkou **40.000 Kč** byla podpořena akce Infuze - vzdělávání mládeže. Cílem Infuze je: vzdělávání a výchova vedoucích, týmů mládeže, noví vedoucí mládeže. Investice do 25 mladých vedoucích mládeží v 5 oblastech leadershipu: učetnictví, vyučování, poradenství, krizová intervence, služby.



Infuze- vzdělávací akce pro mladé vedoucí

3. Půjčka pro gymnázium BMA ve Frýdlantě nad Ostravicí

Půjčka gymnáziu BMA - BESKYDY MOUNTAIN ACADEMY. BMA je soukromé čtyřleté gymnázium s rozšířenou výukou jazyků a křesťanskou profilací. Studovat na Gymnáziu BMA se stalo cílem mnoha žáků základních škol hlavně díky přístupu ke vzdělávání, který je založen na třech hlavních hodnotách – rodina, tvořivost, kvalita. Záleží na všech studentech a jejich osobní rozvoj je pro školu velice důležitý. Žáci se během studia mohou účastnit výletů do USA, Velké Británie nebo Indie, víkendovek pořádaných školou nebo různých zajímavých projektů. V posledních devíti letech roste počet žáků, které z kapacitních důvodů škola nemůže přijmout. Rozhodli se tedy pro přestavbu, která odstartovala v květnu 2021 a Via Comenia mohla být součástí navýšení kapacity ze 100 na 200 žáků od školního roku 2022/23- zprostředkováním půjčky 500.000 Kč. Půjčka byla na konci roku 2023 předčasně splacena a škola se může těšit zvýšenému počtu studentů.

Víc na www.gymnaziumbma.edupage.org

Výběrová řízení

V roce 2023 byly vyhlášené průběžné výběrové řízení v Mentorském programu a v Programu - Stipendia vzdělávání, který slouží pedagogům a lektorům. Schválená podpora v Mentorském programu: 30.000 Kč. Schválená podpora v programu Stipendia vzdělávání: 30.900 Kč.

Celkem byla schválena podpora ve výši **60.900 Kč**
a vyplacena v celkové výši **106.400 Kč**

Mentorské doprovázení:

5 lektorů z lektorské organizace H4K:

Ing. Elena Gramel, BA, Vratimov
Miroslav Hruza, Šluknov
Luboš Filip, Plzeň
Mgr. et Mgr. Marie Ilčíková, Mutěnice
Mgr. Helena Ešnerová, Ústí nad Labem

1 lektor z lektorské organizace KAM:

Ján Kučera

Stipendia vzdělávání:

Roman Brzezina
Bára Aliza Klečková
Kateřina Sochorová
Evženie Čermáková
Klára Literová
Radek Hejret
Silvie Řičanová
Barbora Soukupová

Vyplacené příspěvky

12.000 Kč: Podpora práce Libora Osoucha v Maximládeži

40.000 Kč: Vzdělávání infuze - stipendia

71.872 Kč: Podpora projektu: Komenský Příběhy lidskosti

278.083 Kč: Podpora UK učitelů - vzdělávání pedagogů

13.862 Kč: Program stipendia vzdělávání

415.817 Kč: Celkem vyplacené příspěvky

Finanční zpráva

Příjmy - výdaje

Náklady:

Řízení nadačního fondu: 92.756 Kč

Web a prezentace nadace: 11.844 Kč

Účetnictví: 16.356 Kč

Daně z úroku a poplatky ostatní: 6.320,28 Kč

Nadační příspěvky: 415.817,26 Kč

Celkem náklady: 543.093,54 Kč

Výnosy:

Úroky: 17.475,46 Kč

Přijaté dary z ČR - jednotlivci: 37.230,70 Kč

Přijaté dary z ČR - církve, sbory: 48.672,00 Kč

Přijaté dary z ČR - firmy, nadace: 439.808,84 Kč

Celkem výnosy: 543.187,00 Kč

Revizní zpráva 2023

V rámci revize byla provedena kontrola hospodaření a využití finančních prostředků nadačního fondu za rok 2023.

Kontrolou byly prověřeny následující dokumenty: Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát, Náklady a Výnosy, POLOŽKY DOKLADŮ, Daňové přiznání za rok 2023 + PŘÍLOHA v účetní závěrce ve zjednodušeném rozsahu (vše za období 1. 1. 2023 - 31. 12. 2023).

Hlavní finanční operace Via Comenia nadační fond v roce 2023

- přijal dary ve výši 525.712,- Kč
- 196.000,- Kč bylo převedeno do fondů pro pozdější použití
- přijal předčasnou celkovou splátku půjčky 500.000,- Kč od Gymnázia BMA
- přijal roční splátku půjčky 100.000,- Kč od MŠ a ZŠ Noe – Pardubice
- vyplatil v rámci programů a projektů nadační příspěvky v celkové výši 415.405,- Kč
- provozní náklady 127.689,- Kč

Celkové náklady za rok 2023 jsou 543.094,- Kč.

Celkové výnosy za rok 2023 jsou 543.187,- Kč.

NF má ke dni 31. 12. 2023 pohledávky v celkové výši 400.000,- Kč (1 x půjčka).

Zůstatek na účtech NF ke dni 31. 12. 2023 činí 1.279.959,- Kč.

Závěr:

Výroční zpráva za rok 2023 a přiložená účetní uzávěrka věrně zobrazuje stav finanční situace nadačního fondu Via Comenia nadační fond.

Veškeré příjmy a výdaje jsou v souladu s předloženými účetními doklady. Hospodaření nadačního fondu je vedeno podle zákona o účetnictví a podle příslušných předpisů České republiky.

Výrok: bez výhrad

V Písku, dne 12. března 2023

**Ing. Richard
Váňa**

Digitálně podepsal Ing. Richard
Váňa
Datum: 2022.03.31 11:25:31
+02'00'

Výpočet položek podle
vyhlášky č. 504/2002 Sb.
v platném znění

**ROZVAHA (Balance)
v plném rozsahu**

Období: 1. 1. 2023-31. 12. 2023

Název, sídlo, právní forma a předmět činnosti
účetní jednotky

Údaje jsou zaokrouhlené na celé koruny

IČ
11914149

Via Comenia nadační fond
Výškovická 2559/84
Ostrava-Jih, Zábřeh
70030

Ozačnění	T E X T	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
A.	Dlouhodobý majetek celkem (A.I. +...+A.IV.)	1	0	0
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem (A.I. 1+...+A.I.x)	2	0	0
A. I. 1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012)	3	0	0
2.	Software (013)	4	0	0
3.	Ocenitelná práva (014)	5	0	0
4.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018)	6	0	0
5.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019)	7	0	0
6.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041)	8	0	0
7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek (051)	9	0	0
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem (A.II.1+...+A.II.x)	10	0	0
A. II. 1.	Pozemky (031)	11	0	0
2.	Umělecká díla, předměty a sbírky (032)	12	0	0
3.	Stavby (021)	13	0	0
4.	Hmotné movité věci a jejich soubory (022)	14	0	0
5.	Pěstitelské celky trvalých porostů (025)	15	0	0
6.	Dospělá zvířata a jejich skupiny (026)	16	0	0
7.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028)	17	0	0
8.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029)	18	0	0
9.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042)	19	0	0
10.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052)	20	0	0
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem (A.III.1+...+A.III.x)	21	0	0
A. III. 1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba (061)	22	0	0
2.	Podíly - podstatný vliv (062)	23	0	0
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063)	24	0	0
4.	Zápůjčky organizačním složkám (066)	25	0	0
5.	Ostatní dlouhodobé půjčky (067)	26	0	0
6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek (069)	27	0	0
A. IV.	Oprávky k dlouhodobému majetku celkem (A.IV.1+...+A.IV.x)	28	0	0
A. IV. 1.	Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072)	29	0	0
2.	Oprávky k softwaru (073)	30	0	0
3.	Oprávky k ocenitelným právům (074)	31	0	0
4.	Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku (078)	32	0	0
5.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku (079)	33	0	0
6.	Oprávky ke stavbám (081)	34	0	0
7.	Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí (082)	35	0	0
8.	Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů (085)	36	0	0
9.	Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům (086)	37	0	0
10.	Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088)	38	0	0
11.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089)	39	0	0

Označení	T E X T	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
B.	Krátkodobý majetek celkem (B.I.+...+B.I.V)	40	1479865	1679959
B. I.	Zásoby celkem (B.I.+...+B.I.x)	41	0	0
B. I. 1.	Materiál na skladě (112)	42	0	0
2.	Materiál na cestě (119)	43	0	0
3.	Nedokončená výroba (121)	44	0	0
4.	Polotovary vlastní výroby (122)	45	0	0
5.	Výrobky (123)	46	0	0
6.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny (124)	47	0	0
7.	Zboží na skladě a v prodejnách (132)	48	0	0
8.	Zboží na cestě (139)	49	0	0
9.	Poskytnuté zálohy na zásoby (314)	50	0	0
B. II.	Pohledávky celkem (B.II.1+...+B.II.x)	51	1000000	400000
B. II. 1.	Odběratelé (311)	52	0	0
2.	Směnky k inkasu (312)	53	0	0
3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry (313)	54	0	0
4.	Poskytnuté provozní zálohy (314 (ř.51))	55	0	0
5.	Ostatní pohledávky (315)	56	0	0
6.	Pohledávky za zaměstnanci (335)	57	0	0
7.	Pohledávky za institucemi soc. zabezpečení a zdravotního pojištění (336)	58	0	0
8.	Daň z příjmů (341)	59	0	0
9.	Ostatní přímé daně (342)	60	0	0
10.	Daň z přidané hodnoty (343)	61	0	0
11.	Ostatní daně a poplatky (345)	62	0	0
12.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem (346)	63	0	0
13.	Nároky na dotace a ost. zúčtování s rozp. orgánů územ. samospráv. celků (348)	64	0	0
14.	Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti (358)	65	0	0
15.	Pohledávky z pevných terminovaných operací a opcí (373)	66	0	0
16.	Pohledávky z vydaných dluhopisů (375)	67	0	0
17.	Jiné pohledávky (378)	68	1000000	400000
18.	Dohadné účty aktivní (388)	69	0	0
19.	Opravná položka k pohledávkám (391)	70	0	0
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem (B.III.1+...+B.III.x)	71	479865	1279959
B. III. 1.	Peněžní prostředky v pokladně (211)	72	0	0
2.	Ceniny (213)	73	0	0
3.	Peněžní prostředky na účtech (221)	74	479865	1279959
4.	Majetkové cenné papíry k obchodování (251)	75	0	0
5.	Dluhové cenné papíry k obchodování (253)	76	0	0
6.	Ostatní cenné papíry (256)	77	0	0
7.	Peníze na cestě (261)	78	0	0
B. IV.	Jiná aktiva celkem (B.IV.1+...+B.IV.x)	79	0	0
B. IV. 1	Náklady příštích období (381)	80	0	0
2.	Příjmy příštích období (385)	81	0	0
AKTIVA CELKEM	Součet ř. 1+40	82	1479865	1679959

Označení	T E X T	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
A.	Vlastní zdroje celkem (A.I.+...+A.II.)	101	1479502	1675596
A. I.	Jmění celkem (A.I.1+...+A.I.x)	102	6000	202000
A. I. 1.	Vlastní jmění (901)	103	6000	6000
2.	Fondy (911)	104	0	196000
3.	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (921)	105	0	0
A. II.	Výsledek hospodaření celkem (A.II.1+...+A.II.x)	106	1473502	1473596
A. II. 1.	Účet výsledku hospodaření (963)	107	0	93
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení (931)	108	239853	0
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let (932)	109	1233649	1473502
B.	Cizí zdroje celkem (B.I.+...+B.IV)	110	363	4363
B. I.	Rezervy celkem (B.I.1+...+B.I.x)	111	0	0
B. I. 1.	Rezervy (941)	112	0	0
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem (B.II.1+...+B.II.x)	113	0	0
B. II. 1.	Dlouhodobé úvěry (951)	114	0	0
2.	Vydané dluhopisy (953)	115	0	0
3.	Závazky z pronájmu (954)	116	0	0
4.	Přijaté dlouhodobé zálohy (955)	117	0	0
5.	Dlouhodobé směnky k úhradě (958)	118	0	0
6.	Dohadné účty pasivní (389)	119	0	0
7.	Ostatní dlouhodobé závazky (959)	120	0	0
B. III.	Krátkodobé závazky celkem (B.III.1+...+B.III.x)	121	363	4363
B. III. 1.	Dodavatelé (321)	122	363	4363
2.	Směnky k úhradě (322)	123	0	0
3.	Přijaté zálohy (324)	124	0	0
4.	Ostatní závazky (325)	125	0	0
5.	Zaměstnanci (331)	126	0	0
6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333)	127	0	0
7.	Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění (336)	128	0	0
8.	Daň z příjmů (341)	129	0	0
9.	Ostatní přímé daně (342)	130	0	0
10.	Daň z přidané hodnoty (343)	131	0	0
11.	Ostatní daně a poplatky (345)	132	0	0
12.	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu (346)	133	0	0
13.	Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků (348)	134	0	0
14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů (367)	135	0	0
15.	Závazky ke společníkům sdružených ve společnosti (368)	136	0	0
16.	Závazky z pevných termínových operací a opcí (373)	137	0	0
17.	Jiné závazky (379)	138	0	0
18.	Krátkodobé úvěry (231)	139	0	0
19.	Eskontní úvěry (232)	140	0	0
20.	Vydané krátkodobé dluhopisy (241)	141	0	0
21.	Vlastní dluhopisy (255)	142	0	0
22.	Dohadné účty pasivní (389)	143	0	0
23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (249)	144	0	0
B. IV.	Jiná pasiva celkem (B.IV.1+...+B.IV.x)	145	0	0
B. IV. 1.	Výdaje příštích období (383)	146	0	0
2.	Výnosy příštích období (384)	147	0	0
PASIVA CELKEM	Součet ř. 101+110	148	1479865	1679959

Sestaveno dne:	Podpisový záznam: Statutární zástupce	Podpisový záznam: Účetní závěrku sestavila
		Telefon:

Výpočet položek podle
vyhlášky č. 504/2002 Sb.
v platném znění.

**VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
v plném rozsahu**

Období: 1. 1. 2023-31. 12. 2023

Údaje jsou zaokrouhlené na celé koruny

IČ
11914149

Název, sídlo, právní forma a předmět činnosti
účetní jednotky

**Via Comenia nadační fond
Výškovická 2559/84
Ostrava-Jih, Zábřeh
70030**

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti	
			Hlavní	Hospodářská
A.	Náklady (A.I.+...+A.VIII.)	1	543094	0
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby (A.I.1+...+A.I.x)	2	121368	0
A. I. 1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek (501,502,503)	3	0	0
2.	Prodané zboží (504)	4	0	0
3.	Opravy a udržování (511)	5	0	0
4.	Náklady na cestovné (512)	6	0	0
5.	Náklady na reprezentaci (513)	7	0	0
6.	Ostatní služby (518)	8	121368	0
A. II.	Změna stavu zásob vlastní činnosti a aktivace (A.II.1+...+A.II.x)	9	0	0
A. II. 7.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (561, 562, 563, 564)	10	0	0
8.	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb (571, 572)	11	0	0
9.	Aktivace dlouhodobého majetku (573, 574)	12	0	0
A. III.	Osobní náklady (A.III.1+...+A.III.x)	13	0	0
A. III. 10.	Mzdové náklady (521)	14	0	0
11.	Zákonné sociální pojištění (524)	15	0	0
12.	Ostatní sociální pojištění (525)	16	0	0
13.	Zákonné sociální náklady (527)	17	0	0
14.	Ostatní sociální náklady (528)	18	0	0
A. IV	Daně a poplatky (A.IV.1+...+A.IV.x)	19	0	0
A. IV. 15.	Daně a poplatky (531, 532, 538)	20	0	0
A. V.	Ostatní náklady celkem (A.V.1+...+A.V.x)	21	418725	0
A. V. 16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále (541, 542)	22	0	0
17.	Odpis nedobytné pohledávky (543)	23	0	0
18.	Nákladové úroky (544)	24	3320	0
19.	Kurové ztráty (545)	25	0	0
20.	Dary (546)	26	415405	0
21.	Manka a škody (548)	27	0	0
22.	Jiné ostatní náklady (549)	28	0	0
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek (A.VI.1+...+A.VI.x)	29	0	0
A. VI. 23.	Odpisy dlouhodobého majetku (551)	30	0	0
24.	Prodaný dlouhodobý majetek (552)	31	0	0
25.	Prodané cenné papíry a podíly (553)	32	0	0
26.	Prodaný materiál (554)	33	0	0
27.	Tvorba a použití rezerv a opravných položek (556, 559)	34	0	0
A. VII.	Poskytnuté příspěvky (A.VII.1+...+A.VII.x)	35	3000	0
A. VII. 28.	Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami (581, 582)	36	3000	0
A. VIII.	Daň z příjmů (A.VII.1+...+A.VII.x)	37	0	0
A. VIII. 29	Daň z příjmů ()	38	0	0
	NÁKLADY CELKEM ()	39	543094	0

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti	
			Hlavní	Hospodářská
B.	Výnosy (B.I.+...+B.VII.)	40	543187	0
B. I.	Provozní dotace (B.I.1.+...+B.I.x)	41	0	0
B. I. 1.	Provozní dotace (691)	42	0	0
B. II.	Přijaté příspěvky (B.II.+...+B.II.x)	43	525712	0
B. II. 2.	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami (681)	44	0	0
3.	Přijaté příspěvky (dary) (682)	45	525712	0
4.	Přijaté členské příspěvky (684)	46	0	0
B. III.	Tržby za vlastní výkony a zboží (601, 602, 603)	47	0	0
B. IV.	Ostatní výnosy (B.IV.1+...+B.IV.x)	48	17475	0
B. IV. 5.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále (641, 642)	49	0	0
6.	4. Změna stavu zásob nedokončené výroby (643)	50	0	0
7.	5. Změna stavu zásob polotovarů (644)	51	17475	0
8.	6. Změna stavu zásob výrobků (645)	52	0	0
9.	7. Změna stavu zvířat (648)	53	0	0
10.	Aktivace celkem (649)	54	0	0
B. V.	Tržby z prodeje majetku (B.V.1+...+B.V.x)	55	0	0
B. V. 11.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku (652)	56	0	0
12.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů (653)	57	0	0
13.	Tržby z prodeje materiálu (654)	58	0	0
14.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku (655)	59	0	0
15.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku (657)	60	0	0
	VÝNOSY CELKEM ()	61	543187	0
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním (B. A.I.1-...-A.VII.x + C. x.)	62	93	0
D.	Výsledek hospodaření po zdanění (B. - A. + D. x.)	63	93	0

Sestaveno dne:	Podpisový záznam: Statutární zástupce	Podpisový záznam: Účetní závěrku sestavila
		Telefon: